



# Lipenecký SPOLUobčan

## Informační občasník SPOLU pro Lipence

### Výzva „Lídři čelem k sobě i k voličům“

Žiji u nás v Lipencích s rodinou nejen kvůli sepejetí s přírodou a možnosti vyrazit do lesů nebo k vodě, ale především kvůli životu v menší komunitě lidí, kteří se navzájem znají a respektují. V prostředí, kde se sousedé pozdraví, když se potkají, usmějí. A pokud si chtějí něco sdělit, neudělají to prostřednictvím telefonu nebo sociálních sítí, ale pěkně do očí.

**Proto nabízím všem lídrům kandidujících subjektů – tedy jmenovitě Lence Kadlecové, Ivaně Žákové, Karin Tvrdé a Michalu Popkovi – otevřenou předvolební diskusi za přímé účasti voličů a s on-line přenosem.** Moderátorem by mohl být třeba někdo ze sousedství, neziskové sféry či médií. Za ideální považuji dvě diskuse během tří zářijových týdnů v termínech, na kterých se jistě dokážeme shodnout. Vhodným místem je jídelna školy nebo v jiný objekt v majetku městské části, například hasičská zbrojnice. Ochotně se ujmu organizační stránky.

Navrhuji, aby si každý z účastníků diskuse zvolil jedno téma, se kterým nemusí ostatní účastníky seznámit dopředu. Všichni by na dané téma po úvodním slovu diskutovali. Ke každému tématu by byl dán rovněž prostor veřejnosti k dotazům a připomínkám.



**Těším se na diskuzi a věřím, že se to povede!**

V poslední části by mohl každý občan vznášet podněty nebo dotazy na jakékoli téma k libovolnému kandidátovi podle svého uvážení.

Věřím, že všichni kandidáti mou výzvu přijmou (nabídku jim pochopitelně doručuji i přímo do jejich rukou) a dokáží předvést Lipenákům kultivovanou diskusi pro usnadnění jejich rozhodování komu hodit svůj hlas.

**Martin Trnka,**  
kandidát na starostu

### Přístavba MŠ - rychlé, rozumné a levné řešení

Blíží se volby, dějí se občas zvláštní a někdy i "legrační" věci. Například Sdružení pro Lipence, které se doposud snažilo spravovat naši obec metodou "hajíbelí", najednou zjistilo, že tu máme málo míst ve školce. Heuréka!

Jenže prozření to je nejen pozdní, ale i nerozumné. Navrhují výstavbu úplně nové budovy školky, což by bylo mimořádně drahé. Zajištěné financování nemají, jen obecnou proklamaci, že peníze poskytne magistrát. Přitom se dají kapacity rozšířit o prostory, které jako zázemí využívají technické služby (pro ně už máme vytipované vhod-

nější místo) a zároveň zvětšit přílehlá zahrada. Podle upraveného původního projektu pak lze rychle postavit kvalitní přístavbu.

A aby toho nebylo málo, Sdružení pro Lipence\* si na podporu svého "báječného" nápadu i přivlastnilo vizualizace ze studie objednané a tedy i zaplacené městskou částí, tedy vámi všemi. Právně se tomu říká "zneužití cizího majetku" nebo "porušení autorských práv".

Každopádně, problém nedostatku míst ve školce je akutní a potřebuje co nejdříve vyřešit. Na tom se asi všichni shodneme.



Jsme konstruktivní politickou silou a uvítáme spolupráci či podporu od jakéhokoliv subjektu, který to bude vidět podobně jako my – tedy, že je třeba rychlého, rozumného a finančně co nejméně náročného řešení. Ku prospěchu obce a hlavně našich nejmenších.

**Martin Trnka,**  
**Monika Vlčková**  
a tým SPOLU pro Lipence

## Co pro mě znamená probuzení Lipenců?

### Proč chci být starostou?



Na to je jednoduchá odpověď: chci být úspěšný starosta. Určitě se zeptáte, co je pro mne úspěšný starosta? Já o tom nemám pochyb: je to ten starosta, který zlepší veřejný prostor a kvalitu života občanů, přispěje k dobrým sousedským vztahům a zastaví megalomanské projekty jako je bourání školky. Zajistí pro Lipence to důležité co potřebuji, není tady od toho aby lipenecké občany bavil, ale aby se staral a získal pro ně to, co je již standardem v jiných malých městských částech. Neříkal co nechce, ale udělal to, co se má.

### Služebna Městské policie do Lipenců patří



Jsme sice malá městská část, ale jsme přesvědčeni, že bezpečnostní rizika spojená s polohou na samém okraji Prahy jednoznačně odůvodňují, aby zde byla umístěna trvalá služebna Městské policie. Chceme o tom jednat s jejím vedením, zajistit potřebné prostory a v ideálním případě se pokusit, aby se městskými strážníky mohli stát lipenečtí občané, pochopitelně pokud o to budou mít zájem. Osoby se znalostí prostředí i lidí, tedy obdoba obecních strážníků z první republiky, jsou podle nás pro Lipence optimální. Za samozřejmost považujeme navázání dobrých vztahů s Policií ČR, ale bez měšťáků to prostě nepůjde.

**Bc. Karel Kobliha,**  
kandidát na člena zastupitelstva

Volební program vnímám jako závazný slib a budu pracovat ze všech sil, abych to co jsem slíbil také splnil. Člověk se má chovat tak, aby si mohl vážít sám sebe. A to lze, jen pokud plní své sliby. Náš volební program má proto podobu závazku s přesnými termíny a se zodpovědnými osobami tak, abyste i vy měli jednoduchou kontrolu, jak se práce daří. V minulém čísle a na našich facebookových stránkách jsem psal, čemu se chci věnovat. Dnes se zaměřím na technické věci a infrastrukturu.

### Co to pro mně znamená?

Budeme velmi intenzivně jednat s PVS a.s. jako vlastníkem a PVK a.s. jako provozovatelem o budoucím rozšíření vodohospodářských sítí na dosud nepokryté oblasti Lipenců. Chceme uzavřít smlouvu o vzájemné spolupráci, která přesně popíše kdy, kde a co se

bude stavět a zároveň jako spolupráci městská část poskytne. Vzhledem probíhající pasportizaci faktického současného stavu ale prostě v tuto chvíli nelze říci datum, do kdy bude PVS a.s. připravena investovat do navazujících sítí Víme také, že je nezbytné vyřešit cestu od Kazína podél Berounky k Černošické lávce, ale dokud nebudeme moci jako volení zástupci lipeneckých občanů vstoupit do jednání s vlastníky pozemků a zjistit jejich postoj, prostě nedáme planý slib.

Existenci nonstop kontaktu pro hlášení problému na radnici naopak považujeme za běžnou činnost a tedy ji zavedeme bez proklamací v programu. To jen tři příklady z mnoha.

**Ing. Martin Trnka,**  
kandidát na starostu

## Centrum jako náves



Lipence mají osobitý venkovský charakter a obrovskou výhodu v podobě napojení na přírodu. Zároveň jsou neprůjezdné pro tranzitní dopravu. Chybí jim ale jedna zásadní věc a to je centrum obce. Tím nemyslím komerční centrum, ale to co je pro venkovskou zástavbu typické. V Čechách pro to máme krásný název: náves.

Otevřený klidový prostor, kde najdou místo pro setkávání lidí všech generací od dětí a jejich maminek až po seniory. Idyllicky: kostelíček, rybníček, škola, radnice.

Radnici a školu už sice máme jinde, ale nevidím důvod, abychom se nepokusili soustředit ty zbývající a doplnit je dalšími prvky. Nejvhodnější prostor známe skoro všichni v Lipencích. Již dnes je to vlastně nejživější místo pro společné chvíle Lipenáků. Dočasné hasičské cvičiště je dostatečně velká plocha, v sousedství fotbalového hřiště kam kroky ve volných chvílích směřují nejčastěji. Lipenečtí hasiči si koneckonců také zaslouží prostor vybavený trvalými tréninkovými prvky. A i ten může být nedaleko.

**Ing. František Schmitt,**  
kandidát na člena zastupitelstva